

家书，临行前

2016年12月26日夜，临行前一天，圣诞的气氛还未散去。我于善衡书院写下这封家书，致谢这四个月的点点滴滴，致谢这四个月的人和事。

善衡

还记得4个月前，小伙伴们玩笑似的对话：“你在善衡啊！真幸运！”那时我总会回一句“还好啦～”，还不懂什么是“身在福中不知福”。而现在，如果再问到，我的回答必定是“超幸福”！

善衡于我，的确是一种“家”的存在。“家”给我的温暖，使我不必为“独在异乡为异客”而烦扰，却又可以感受“海内存知己，天涯若比邻”的适然。清晨，伴着工友阿姨亲切的“早上”，温上一杯牛奶，在common place遥望远处吐露港的粼粼波光，在利国伟503的生活的确称得上是惬意。同屋师兄的糖水和烧鱼，“冬天”（香港似乎没有冬天）温暖的被子，一起在音乐房唱K，去新亚约球，第一次去露天游泳池学习游泳，满屋子糖炒栗子的香味，和师兄师姐一起去广州游玩，一起踩单车去到吐露港，一起过平安夜、吃到心念了好久的“怪兽”蛋糕，师兄师姐欢快的笑声，临行前师兄师姐的叮咛与祝福...很幸运，更是感激，能在遥远的香港被温柔以待。每周最期待的事情应该就是共膳了，每逢周二、三、四的共膳，几个人围坐在一起，不单是满桌饕餮美食，更是共膳时温馨的氛围，确有“家”的温暖。还有high table，西装、礼服、院袍、红酒、西餐，仿佛来到了霍格沃茨，Prof. SUN俨然就是邓布利多。还记得恰逢善衡的十周年院庆，看着台上聚光灯下小伙伴们欢唱热舞，台下大家围坐一堂，挥舞着手中的荧光棒，不禁感叹：这才是大学生活！

中大

中大，给我最初的印象大概就是雨水之多。刚来到中大的几天，连绵的雨季仿佛无穷无尽，上课前还是晴空万里，课上就可能听到淅淅沥沥的雨声。特别的是还赶上了人生中第一次八号风球，看到台风来临时绿色的吐露港，待在宿舍里盯着窗外狂风大作，听到common place开party庆祝时大声外放的音乐，台风登陆的周五原来是这种感觉。如果说善衡是家，那么中大更像是学校。中大的图书馆很多，除了大图，联合、新亚、崇基还有各自的院图，即使小的书院也会有自己的阅览室。24小时开放的learning garden、sharing common，图书馆内遍布的小组讨论室和电脑、打印机，阳光穿透水池喷泉照耀下的进学园，贴心的工作人员和众多用于休息的沙发...在中大图书馆，本身就是一种享受。还有中大图书馆前的百万大道，望着远处的仲门，踏在上面总有一种坐拥天下的感觉。中大的老师们都很nice，来自台湾的Prof. Yeh萌萌哒台湾腔，Prof. AU Yeung的“OK”、“Fooling around”、“用心良苦”，名字超美、人更美的“环环姐”，Prof. YAN考前的“Keep warm and good luck”...Everyone and everything is so wonderful!

PKU小分队

同行的PKU小分队，自然是最亲爱的伙伴。说走就走的“两天一夜”澳门游，在西贡海边放飞自我以及各种黑照表情包，各大厨轮番上阵搞个聚餐，国庆夜晚一齐奔赴维港欣赏灿烂的烟花和人山人海，时不时的约个自习互相拯救一下，偷偷地给小伙伴们来个集体生日惊喜，“双边代购”以致手里的逗留签条攒了一打，早上7点钟到大图讨论、试练Project，一起去海洋公园释放洪荒之力...很幸福，有这么多小伙伴们相互扶持，相互鼓励，也会互相黑一下或是自黑，习惯了彼此的举手投足、音容笑貌，一同在异乡筑起一座只属于我们的港湾。明天就要离开香港了，和小伙伴们讨论起回家或是回学校，心中都不免眷恋，想念在Hong Kong的点点滴滴，想念CUHK的每一个角落，想念2016年秋冬季节，我们在祖国的南方HK度过了充实美好的四个月，以及遇到了这样一群将永远铭记在生命中的朋友们。

离别之前我写下了这封家书，致谢善衡，致谢中大，致谢我的伙伴们。

Goodbye, SHHO; goodbye, CUHK; goodbye, my dear friends.

Thank you all for everything!

Thank you!

元培学院、善衡书院学生

王伟涛

12月26日 夜 于善衡书院